

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴/文 丁友明/图)昨日,记者从郑州市市场发展中心获悉,截至21日早上8点,全市有100余家农贸市场开门营业,市民可放心购买。



# 全市100余家农贸市场开门 供应正常

据了解,为全力做好当前市场防汛工作,市市场发展中心按照市委市政府统一调度和安排部署,迅速行动,第一时间启动全市市场防汛工作预案,成立防汛工作队伍,24小时全员在岗,为市场筹集防汛抗灾物资,全面排查市场重点区域及水电线路,统筹开展道路积水清理工作,及时公布防汛信息和市场供应情况,引导市民理性消费,保障市场

安全运营和正常供应,确保社会大局稳定。

据统计,截至2021年7月21日早8点,全市138家农贸市场,开门营业110家,关闭28家。市场内库存可保证市民2天正常消费需求。

另外,万邦国际物流港和十八里河农产品配送中心农副产品、果蔬、粮油、肉类等供应充足,库存可保障全市市民3天日常生活需求。

## 市市场监管局: 严禁囤积居奇、哄抬物价

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)7月20日,我市遭遇特大暴雨,部分区域出现停水停电现象,给人民群众生活带来不便。

7月21日早晨6点半,在停电断网的情况下,市市场监管局通过工作群要求各级市场监管部门对防汛期间物资供应、物价情况加强监管。

当天8点半,郑州市市场监管局工作人员前往丹尼斯大学路店、桃源农贸市场进行检查。重点检查了米、面、油、肉、蛋、奶、水、蔬菜、熟食等物资供应情况及食品安全。丹尼斯大学路店负

责人表示,他们昨天晚上就对防汛期间商品供应作出安排,目前货源充足,物流有保证,确保不断供、不涨价,除银行卡暂时不能支付外,现金、微信、支付宝均可正常使用。

市市场监管局要求,各大超市、便利店要公示正在营业的门店位置,加大各类生活必需品的供应;要公开承诺履行社会义务,做到不涨价、保供应;要维护好交易秩序,严禁囤积居奇、哄抬物价、销售不合格商品以及其他破坏防汛期间市场秩序的违法行为。

## ■保障

### 河南省信息通信业全力做好特大暴雨应急通信保障工作

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领)7月19日以来,河南发生严重汛情,郑州等地区出现特大暴雨。面对灾情,全省信息通信业第一时间进入战时工作状态,河南省通信管理局紧急发布调度令,要求各公司主要负责人靠前指挥,各级防汛责任人认真落实防汛工作要求,全力开展通信恢复和应急通信保障工作。随着汛情的变化,河南省通信管理局于21

日凌晨启动防汛应急通信保障一级响应。

据悉,河南省通信管理局组织全省信息通信业全力开展通信抢修和恢复工作,河南移动、河南联通、河南电信、河南铁塔已累计派出应急人员5847人次、应急车辆2691台次、发电机3629台次、卫星电话21部,积极配合省防指发送应急短信3200万余条。全行业有效协同,克服困难,取得了积极进展,确

保了防汛指挥重要部门的通信畅通。目前郑州地区重要通信干线畅通,公众移动通信网各重要区域通信基本平稳,退服基站正在积极抢修恢复中。

河南省通信管理局将密切关注天气变化,持续推进受损设施抢修进度,同时要求一线员工注意施工现场安全防护,避免发生人身伤害、次生灾害,服务全省防汛大局,服务人民群众通信畅通。

### 菜鸟启动物流绿色通道 优先免费运输抢险物资

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)河南水患牵动人心。菜鸟昨天宣布,将面向河南省内运输启动物流绿色通道,开展紧急救援运输。该通道将首先保障抢险物资和民

生紧急用品的运输,一旦接下任务,将免费送达。河南省内各界有相关需要可以拨打菜鸟绿色通道热线400-900-5656,该热线24小时接听,专人跟进。

据悉,受灾情影响,河南多地的包裹配送将出现不同程度的延迟。菜鸟已经要求一线配送员安全作业,不要涉险,也希望得到消费者理解。

### 国家邮政局:启动应急响应 快递业全力应对河南强降雨

新华社电 记者21日从国家邮政局获悉,河南省多地突发强降雨,国家邮政局第一时间启动应急响应,要求及时做好应对强降雨相关工作,切实保障邮政快递从业人员人身安全、做好维护行业安全稳定等工作。

截至21日9时,河南省快递行业无人员伤亡事故发生;

9人经消防人员协助转移至安全位置;13处快件处理场所进水无法作业;91辆快件运送车辆受损;约33920件快件不同程度受损。

灾情发生后,河南省邮政管理局迅速启动防汛应急预案,要求全行业所有工作以确保从业人员人身安全为基本要求,在保证生产安全和寄递

安全前提下,合理安排生产活动;各企业要安排专人对所属生产场所、生产环节可能存在的影响从业人员人身安全的隐患进行全方位排查,必要时应立即停业;各市局要做好属地企业督促检查工作并立即处理异常情况;各市局、各企业要有专人负责防汛应急安全值守,异常讯息要第一时间报告。